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Öffentliche Niederschrift über die Sitzung des Ortschaftsrates Gröna vom 04.03.2021 

 

Sitzungsdatum: Donnerstag, den 04.03.2021 

Sitzungsanfang: 18:00 Uhr 

Sitzungsort: Gemeindebüro Gröna, Grönaer Schulstraße 11, in 06406 Bernburg 

(Saale), OT Gröna  

 

Anwesend: 

Mitglieder 

Herr Manfred Bartel  

Herr Florian Reichert  

Frau Uta Schönberner  

Herr Hartmut Albrecht  

Herr Sascha Fritzsch  

Protokollführer 

Frau Rosemarie Grap  

 

 

Öffentlicher Teil 

 

Zur öffentlichen Geschäftsordnung 

 

Herr Bartel eröffnet die öffentliche Sitzung und begrüßt die Anwesenden. 

 

 

a) Bestätigung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit gem. §§ 53, 55 KVG 

LSA 

 

Die Einladung zur heutigen Sitzung ist den Ratsmitgliedern ordnungsgemäß zugegangen. Der 

Ortschaftsrat Gröna ist mit seinen 5 anwesenden Ratsmitgliedern beschlussfähig. 

 

 

b) Abstimmung über die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 15. Oktober 2020 

  

Über die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 15.10.2020 wird ohne Ergänzungs- oder 

Änderungswünsche abgestimmt. 

 

Abstimmung: 

Mitglieder: 

davon anwesend: 5 

5 Ja-Stimmen 

 

c) Feststellung der öffentlichen Tagesordnung gem. der Geschäftsordnung 

 

 Die Tagesordnung wurde ohne Ergänzungswünsche festgestellt. 
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Zur öffentlichen Tagesordnung 

  

 1. Einwohnerfragestunde gem. § 28 Abs. 2 KVG LSA 

  

Zu der Einwohnerfragestunde sind keine Einwohner anwesend. 

 

Herr Bartel geht zum nächsten Tagesordnungspunkt über. 

 

 

 2. Bau einer Steganlage im Ortsteil Gröna - Interkommunales Projekt mit dem Salz-

landkreis als Bauherren und 6 weiteren Kommunen 

Informationsvorlage IV 0085/20 

 

Es wird auf die Informationsvorlage Nr. 0085/20 der Stadt Bernburg (Saale) vom 15.12.2020 

verwiesen.  

 

Der Ortschaftsrat Gröna nimmt diese Vorlage zur Kenntnis mit folgenden Einwänden: 

 

 Es ist zu prüfen, welche Möglichkeiten es in Bezug auf die Bereitstellung von Toiletten 

vor Ort gibt (beispielsweise als Container oder Nutzung des Fährhauses durch Umbau). 

Diese Forderung gilt umso mehr, da es sich hier um ein Landschaftsschutzgebiet handelt.  

 In diesem Zusammenhang wird noch einmal auf die Situation mit den Campingwagen hin-

gewiesen. Die Abwässer werden hier in die Landschaft gegossen usw.  

 Des Weiteren fehlt immer noch die Ausschilderung der Plätze für die Campingwagen. 

 

 

 3. 8. Änderung des wirksamen Gemeinsamen Flächennutzungsplanes der (ehemali-

gen) Verwaltungsgemeinschaft Bernburg für die Stadt Bernburg (Saale) mit Orts-

teil Aderstedt und die Gemeinde Gröna, Kennwort: „Sonderbaufläche Wohnmo-

biltourismus“ Abwägung des Entwurfes 

Beschlussvorlage 0318/21 

 

Es wird auf die Beschlussvorlage Nr. 0318/21 der Stadt Bernburg (Saale) vom 15.02.2021 

verwiesen. 

 

Herr Bartel ruft den Beschlussvorschlag auf: 

 

Beschlussvorschlag: 

 

Der Ortschaftsrat Gröna empfiehlt dem Stadtrat, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

De Stadtrat der Stadt Bernburg (Saale) beschießt, dass die in den Anlagen 1-4 beigefüg-

ten Abwägungsvorschläge vollinhaltlich bestätigt werden. 

 

Abstimmung: 

Mitglieder: 5 

davon anwesend: 5 

5 Ja-Stimmen 
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 4. 8. Änderung des wirksamen Gemeinsamen Flächennutzungsplanes der (ehemali-

gen) Verwaltungsgemeinschaft Bernburg für die Stadt Bernburg (Saale) mit Orts-

teil Aderstedt und die Gemeinde Gröna, Kennwort: "Sonderbaufläche Wohnmo-

biltourismus" Feststellungsbeschluss 

Beschlussvorlage 0319/21 

  

Es wird auf die Beschlussvorlage Nr. 0319/21 der Stadt Bernburg (Saale) vom 19.02.2021 

verwiesen. 

 

Herr Bartel ruft den Beschlussvorschlag auf: 

 

Beschlussvorschlag: 

 

Der Ortschaftsrat Gröna empfiehlt dem Stadtrat der Stadt Bernburg (Saale), folgenden 

Beschluss zu fassen: 

Der Stadtrat der Stadt Bernburg (Saale) billigt die 8. Änderung des Gemeinsamen Flä-

chennutzungsplanes der Verwaltungsgemeinschaft Bernburg für die Stadt Bernburg 

(Saale) mit Ortsteil Aderstedt und die Gemeinde Gröna, Kennwort: „Sonderbaufläche 

Wohnmobiltourismus“ in der vorliegenden Fassung. 

 

Abstimmung: 

Mitglieder: 5 

davon anwesend: 5 

5 Ja-Stimmen 
   

 

 5. Mitteilungen, Beantwortung von Anfragen, Anregungen 

 

Es wird auf den Termin 01.05. hingewiesen, bis zu dem Leader-Projekte angemeldet werden 

können. 

 

 

Herr Bartel beendet den öffentlichen Teil der heutigen Sitzung. 

 

 

 

 

Manfred Bartel    Rosemarie Grap 

Ortsbürgermeister    Protokollführer 
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